YPOK-IYTEHIECTBUE
I1HO MATEMATHUKNA
TEMA: «CJIOKEHUE U
BBIYUTAHHUE B ITPEJEJIAX
10»
(BAKPEIIVIEHHUE)




[IEJIU YPOKA

3aKkpenuTh 3HaHUS TAOJIMIIBI CIOKEHUS U BHIYMTAHUS B
npeaenax 10.

[IpomoikaTh MOArOTABIUBATE YUAIIUXCS K PEIICHUIO
3a7a4 B JIBa JCHUCTBUA.

IToBTOpHUTH Ha3BaHUS r€OMETPUUCCKUX (DUTYD.

HpOI[OJ’DKaTB pa3BUBATh BbIYUCIIMTCIIbHBIC HABBIKH,
JIOTHYCCKOC MBIIIJICHUC, PCUb YHAIINXCA, BHUMAHHUC.

BocnuteiBaTh 11000Bb K MPUPOJE, UYBCTBO
TOBAPHUIIIECTBA.



COOBIHIEHUE OT UBAHA-
IHAPEBUYA

Jloporue peosita!

Koien moxutun Bacuiaucy
IIpexpacHyro ¥ 3aTO4YUI B CBOU
3aMOK. [lomorure, nmoxanyucra,
OCBOOOINTE €€. ECIIN BBI BBIIIOJTHUTE
BCE 3aJIaHU, TO KOIllEen OTIYCTUT
Bacunucy.



HBETOYHAA ITOJISAHKA

3araagka

JlomoBHUTas XO35MKa

IIposeraer Hax
TY)KaNKOMU.
IloxmomoueT Hax
[IBETKOM -

OH noaeauTcs

MEIKOM.




PEIIUTE «I[[EIIOYKY»
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I'PUBHAA ITOJIAHKA

3aragka
Ha cnimHe nrojikm
JITMHHBIE U KOJKMUE,
A CBEPHETCS OH B
KIIYyOOK,
HeTt HU roiaoBbl, HU

HOT'.




3AJTAUA

-5 0eabIX rpudoB

-1 IOTOCMHOBHUK




PEHIEHUE 3AJIAYUA

1)5S+1=6(n)
Ot1Ber: 6 rpudoOB.




CO/IHEYHAA ITOJIAHKA

3araaka
3BEPbKA Y3HAEM MBI
C TOOOM
Ilo nBym Takum
IpUMETAM:
OH B 11yOKe
CEPEHBKOU 3UMOH,
A B pbDKEH IIYOKE —
JIETOM.




HA3OBUTE
I'EOMETPUUYECKHUE OUT'YPbI




SEMJISAHUYHAA ITOJIAHKA

3araaka
XuTpas MI1yTOBKA,
PbrKast ronoBka,
[lymmcThin XBOCT-
Kpaca.
KTo ke 3107




PEIHIUTE IIPUMEPDI

6+...
4+ ...
4+ ...
5+...
3+ ...

9-...
8- ...
10 - ...
6-...
7 - ...

D

4
7
2
6




OTBETbI IIPUMEPOB

6+3=9 9-4=5
4+3="17 8—-4=14
4+2=6 10-3=7
5+4=9 6-4=2
3+3=6 7T—-1=6




OUSMHUHYTKA

Ha 06oJ10TE 1BE MOAPYXKKH,

/IBe 3esiéHble JATYIIKU
YTpoM paHo yMbIBAJIUCD,
IHosioTeHIeM pacTHpPaAINCh,
Hoxkamn TonaJju,
Pyuykamu xJjionaJm,
BnpagBo, BjIeBO HAKJIOHSAJIUCH
N oOpaTHO BO3BpAIIAJINUCE.







3AJTAYA

3asiir coOpasl ¢ OOHOM TIPAAKH S
MOPKOBOK, a ¢ JApyrom Ha 2
MOPKOBKH  MeHbIe. (CKOJIBKO
MOPKOBOK cOoOpaJ1 3afAIll cO BTOPOM
rpsaaku? CKoOJIbKO BCEro MOPKOBOK
coOpaJ1 3as1 ¢ ABYX I'PAA0K?




NIALINAZL DALIVIUD ODAJIATKEL

1 rpsiaka — S MOPKOBOK

2 rpaaKa - ? Ha 2 MOPKOBKH
MEHbIIE




PEHIEHUE 3AJIAYUH

1) 5-2 = 3 (M)- co 2
rPAAKH

2) 5+3 =8 (M)- Bcero
OT1BeT: 8 MOPKOBOK.




3AMOK KOIIIES




PEIHIUTE IIPUMEPDI

2+ 8= 9-4=
1+8= 9-3=
0+8= 9-2=




OTBETbI IIPUMEPOB

2+8=10 9-4=3
1+8=9 9-3=6
0+8=8 9-2=7
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PACITIOJIOZKH UYNCJUIA B ITIOPAAKE
BO3PACTAHUA

5-n,7-¢,10-0,4-¢c,6—-2,8—-—u, 9-0

4,5,6,7,8,9, 10

CII ACHUB O!




NCTOYHUKU

M.N. Mopo «Maremarnka 1 kiracc»

C.B. baxtuna «IloypouHsie pa3pabOTKH 10
MaTEMAaTHUKEN

E.Il. ®edunora «MeToguueckoe mocoOue mo
MaremMaruke 1 kiacc»

«1000 3amapuil Mo MaTeMaTUKE»



